m Dogrusal yolda hareket etmekte
olan bir aracin hiz—zaman gra-
figi sekildeki gibidir.

Aracin 0-t, t-2t ve 2t-3t zaman
araliklarindaki ivmesinin bii-

AN
t 2t \: Zaman

ise, a,, a, ve a, arasindaki buyukluk iligkisi nedir?

yuklukleri sirasiyla a,, a, ve a;

A) a,>a,>a, B) a,>a,>a, C) a,>az>a,

D) a,>az;>a, E) a,=a;>a,
m Dogrusal bir yolda hareket \ Hiz (m/s)
eden X ve Y araglarinin hiz- g
zaman grafikleri sekildeki gibi- X

dir.
Buna gore, araclarin ivme- ~

10 -
lerinin biiyiikliikleri oram - Zaman (s)
d
—X Kkagtir? -10
ay
1 1
Az B3 C) 1 D) 2 E) 4

Dogrusal bir yolda hareket eden bir A Hiz (m/s)
aracin hiz-zaman grafigi sekildeki
gibidir. 20
Buna gore, aracin ivme-zaman gra- L
figi asagidakilerden hangisidir?

0 10 20 Zaman(s)

A) 4 ivme (m/s?) B) v lvme (mis?) C) 4 ivme (m/s?)
Ay 11— 2—
0 10 20 Zzaman O 10 20 Zaman O 10 20 Zaman
(s) (s) (s)
D) 4 Ivme (mis?) E) 4 lvme (mis?)
2
1p—r—
L 0 e >
i i :10 :20 Zaman
0710 20 zaman , . .

(s)

m Dogrusal yolda t=0 aninda 10 m/s
biyukligundeki hizla hareket eden

- A/ L

T ivme (m/s?)



DIF CISIM 11U S Doyunca ivmel nare-
ket yaplyor.

Cismin ivme-zaman grafigi sekil-
deki gibi olduguna gore, cismin
10 s anindaki hiz1 kag m/s dir?

A) 15

B) 20 C) 25

ivmeyle 5 saniye hizlaniyor.

T p—
i I

—
0 5 10 Zal:'lan (s)
D) 30 E) 35

Dogrusal bir yolda 5 m/s hizla hareket eden bir arag 2 m/s?

Buna goére, bu aracin 0-5 s zaman arahdi i¢in hiz-=zaman
grafigi agagidakilerden hangisidir?

A) Hiz (m/s) B) Hiz (m/s)

10

5 Zaman(s) 0
D) Hiz (m/s) E)

15

0 5 Zaman(s)

5 Zaman(s) 0

C) Hiz (m/s)

10/

5 Zaman(s)

L Hiz (mfs)

0 Zaman(s)

m Sirtliinmesiz dogrusal yolda 4 m/s blylkligindeki hizla hare-

ket eden bir arag, 2 m/s? lik ivme ile

hizlanmaya bashyor.

Buna goére, arag¢ ivmeli hareket yapmaya basladiktan kag

saniye sonra 20 m/s hiza ulasir?

A) 4 B) 6 C)8
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Cevaplar :
1E, 2)D, 3)C, 4)C, 5B, 6)C,

D)9



